
Český jazyk od 1. června 

1) Zápis do sešitu. Nová látka! 

JÁ – skloňování 

 

V kterých pádech se užívá tvar mě? Ve _______ a ______p. Méně často se používá tvar mne. 

V kterých pádech se užívá tvar mně? Ve  ______ a _____ p. Ve 3. pádu užíváme i tvar mi. Tvar mi 

nesmí stát na začátku věty.  

Procvičování:  

 Uč. s. 112/cv. 9 – ústně (Např.: Zeptal se _________ (koho, čeho?) mě, kudy se jde do města. 

 Uč. s. 112/cv. 10 – písemně 

 Uč. s. 112/ cv. 12 - ústně 

 

 

 

 

2) Zápis do sešitu. Opakování: 

Číslovky 

- jsou slova číselného významu. Jsou to slova ohebná. 

 Určité – označují přesný počet (lze zapsat číslicemi) 15, 930 456, 28. 10. 1918 

 Neurčité – neoznačují přesný počet (nelze je zapsat číslicemi) několik, málo 

 

Procvičování:  

 Uč. s. 118/cv. 2 – 4 věty písemně, zbytek ústně 

 

 

 

3) Souhrnné prav. cvičení – s. 119/cv. 3 – rozdělit na 2 části – písemně 

 Dejte pozor na rozlišení času minulého (Po a Př) a času přítomného (-í). A tvary 

množného čísla přídavných jmen. 

 

4) Pravopis vlastních jmen. Pokud nevíš, podívej se do ČJŠ: 



náměstí (b)ratří (č)apků, (p)yrenejský poloostrov, do (h)radce (k)rálové, (a)tlantský oceán, 

řeka (d)ivoká (o)rlice, hotel v (r)okytnici, příběhy (k)ačera (d)onalda, (j)osef (k)ajetán (t)yl 

 

5) Přečti si text o znameních zvěrokruhu: 

 
 

6) Připrav jednomu členovi rodiny horoskop (podle vzoru): 

 
 

Čtení – učebnice vlastivědy – s. 27 – 29  (poslední Jihomoravský kraj) 

 

 

Tento týden na Vás čeká skloňování zájmen. Nově opakujeme číslovky určité a neurčité. Horoskop 

jsme ve škole připravovali už minulý týden. Hodně jsme se u toho pobavili. Snad i vy se pobavíte.   

Pokud s něčím bojujete, či to není jasné, ozvěte se!  

Jestliže chcete posílat ofocené úkoly ke kontrole, můžete (P.Kitnerova@seznam.cz).  Rozhodně to 

není povinné, ale za zpětnou vazbu budu ráda.  

 

Mějte se hezky!   

P.K. 
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